



Е.М. Шилов



О.Н. Котенко

Дорогие друзья и коллеги!

В этом году 6 марта сообщество нефрологов Российской Федерации совместно с представителями смежных специальностей и общественных организаций пациентов проводит Общероссийский общественный Форум, посвященный Всемирному дню почки (ВДП). Удивительное совпадение традиционной даты ВДП (второй четверг марта) и его девиза «Почки и женское здоровье» с Международным женским днем 8 марта придает событию особое символическое значение, что отметили авторы передовой статьи, размещенной во всех крупных нефрологических журналах (русскоязычный вариант открывает этот специальный выпуск). Организаторами Форума помимо Общероссийской «Ассоциации нефрологов» выступила «Столичная ассоциация нефрологов» (председатель О.Н. Котенко).

Центральным мероприятием Форума станут пленарное заседание и научно образовательная часть, которые пройдут на базе крупнейшей московской городской клинической больницы № 7 имени С.С. Юдина. Будут рассмотрены вопросы костно-минеральных нарушений у женщин с ХБП, почечной патологии у беременных (гестационный пиелонефрит, преэклампсия, тромботические микроангиопатии), возможности успешных родов и снижения материнской смертности у женщин на диализе и после трансплантации почки.

От имени оргкомитета желаем всем участникам Форума плодотворной работы и принятия решений, которые будут способствовать снижению числа почечных проблем у нашей прекрасной половины человечества.